

夏天,来一份墨鱼口味的冰激凌如何

# 手工创意冰激凌 走红

炎炎夏日吃一盒美味的冰激凌,一定是很多人的最爱。除了市面上琳琅满目的品牌冰激凌,宁波还出现了手工制作的个性化冰激凌。最近,孝闻街一家手工冰激凌店因一款墨鱼口味的冰激凌而引爆了“朋友圈”。



“墨界”店面外景(左图)

不同口味的冰激凌叠罗汉(右图)。

这家手工冰激凌店名为“墨界”。店面的招牌就是一只憨态可掬的墨鱼,其中一只触腕握着一个五彩的冰激凌,让人印象深刻。店面积不大,右侧是操作台,左边就是一排沙发和几把椅子,目测能座10来个人。当然,最能吸引人的还是墙上的冰激凌菜单。打头的就是墨鱼口味的冰激凌。此外还有海岛咸鸭蛋、黑啤和桂花酒酿等独特口味的冰激凌。当然,他们也能提供焦糖海盐、抹茶、黑巧克力和提拉米苏这样大众口味的冰激凌。

店主叫RONNIE,是一个文静的女子。她说,这个店其实才开了不到两周,但是冰激凌的菜单已经更换了好几次。之前,她从事了很长时间的烘焙,有了一定的基础。因为她和女儿都很喜欢吃冰激凌,她便四处找老师学习冰激凌的制作方法,并打算把这个爱好变成一份可以和人共享的甜蜜事业。

“我想着要做点和宁波这个城市有关联的特色口味,经过很多次尝试,

决定用墨鱼口味。”RONNIE笑着说,她并没有特意做宣传,只是想安安静静地开一家自己的小店,可是最近有很多朋友慕名而来,确实也出乎她的意料。

记者出于好奇,品尝了墨鱼口味、咸鸭蛋口味等几款冰激凌,没有想象中那种黑暗料理的感觉,总体比较细腻顺滑。墨鱼口味有点咸味,入口有回甘,最后有一点点的海腥味。不过,作为一个吃海鲜长大的宁波人,是完全可以承受的。

咸鸭蛋口味就非常明显,好像吃了一个被冰激凌包裹的咸蛋黄,但是并没有沙沙的口感。而黑啤口味的则有浓郁的酒味,甚至还有一点朗姆酒的味道。总体来说,冰激凌本身的口感保持得不错,但是不同口味也是非常明显,一口就能感觉出来。

RONNIE说,其实冰激凌的做法相对简单,最主要是原料调配需要不停地尝试。作为全手工的冰激凌,每次成品量都不多,但还是很考验制作者的感觉。“我希望自己做

的冰激凌能符合更多人的需求。”RONNIE说,她希望把这样的快乐带给更多人。

现在宁波市面上其实可以选择的冰激凌很多,但是越来越多的消费者在寻求更为独特的口感。正如大众点评上一名美食达人所说:这家店,我最推荐的是咸鸭蛋味,因为这会让我回想起小时候奶奶做的咸鸭蛋。

针对这种个性化的产品,市营销协会副会长、宁波工程学院副教授朱美燕认为,这正是体现了商家产品创新开发的能力,利用新产品独特的口感来吸引部分消费者的注意力。另一方面,现在产品的周期越来越短,各种爆款层出不穷,也迫使商家想出更多的新点子来吸引消费者的眼球。

据记者了解,去年宁波市面上很流行的黄酒棒冰,今年市面上已经难觅踪迹。这也说明“网红”单品,如果没有后续的创新或者营销手段的跟进,很快也会销声匿迹了。

记者 毛雷君 文/摄

## 第一波奉化水蜜桃网上热销 上线仅2天,卖了近1.5万公斤

商报讯(记者 史妮超)眼下,又是一年一度的奉化水蜜桃上市季。与往年桃农们挑着水蜜桃在路边摆摊不同,今年第一波水蜜桃首先在网上热销。记者了解到,仅上线2天,奉化水蜜桃就在淘宝聚划算上卖了近1.5万公斤。

据了解,“奉化水蜜桃·首届网络文化节”昨日开幕,奉化水蜜桃上线淘宝聚划算其中重点活动之一。与往年往年网售奉化水蜜桃品质参差不齐有所不同,今年为了避免类似情况发生,奉化区商务局提前整合农村淘宝及电商行业资源,包括阿里巴巴提供的行业专家、引入专业的农产品电商服务商、顺丰的冷链物流、邮政的包机运输、优化现有供应链过程。

除了鲜美多汁,奉化水蜜桃的保存和运输也是出了名的难题。对此,合作物流商EMS、顺丰专门水蜜桃开发了专用箱,提供为水蜜桃设计的泡沫填充物,实现3米以上的抗摔,50公斤以上的抗压。同时还拨出专机运输,保证浙江全省及全国36个城市24小

时达到,全国其他150多个城市48小时内到达。

今年上线网络平台的奉化水蜜桃,从桃林采摘,分选分级,到装销都实行标准化的品控过程。实现了从源头的产品质量控制到单个果头的大小,最后到果子的糖分等一系列的筛选,并针对互联网的特殊性,对网络消费者承诺坏一赔一的标准。

截至目前,首批发出的1.5万公斤水蜜桃仅有4颗报损,两天总销售量也已超过活动前的预期,预计整个活动期间将帮助桃农在网络上销售5万公斤以上水蜜桃。

此外,7月6日至7月31日,淘宝等各大电商平台开放正宗奉化水蜜桃从桃园到买家的直线网络发售,为消费者奉上一吃难忘的奉化水蜜桃。

“奉化水蜜桃·首届网络文化节”作为奉化区农村电商联盟成立以来的首次活动,是奉化区政府、奉化区商务局以及奉化区农村淘宝布局操作奉化农产品上行的重要一步。同时以活动培养合伙人,为当地培养好的电子商务人才基础。

## 近百吨美国车厘子包机来甬

商报讯(记者 劳育聪 范洪 通讯员 吴彪 李祎璇 高保立)昨日上午,一架载有近百吨美国车厘子的包机从洛杉矶飞抵宁波栎社国际机场。这是我省首架进境美国的水果包机,也是宁波空港在取得“进境水果指定口岸资质”后引进的首架进境水果包机。

此次进口的100吨车厘子产地来自美国华盛顿州和俄勒冈州,其果肉紧实且含水量高,果肉细腻,入口甜美。该批水果抵宁波栎社国际机场后,经过宁波机场海关和检验检疫部门的严格查验后,将在最短时间内陆续分拨到宁波、上海、杭州等地。

据了解,宁波机场2016年底

开通进境水果指定口岸资质,目前拥有占地1000多平方米的进口冷链仓库,可保障150吨生鲜产品同时入境。同时,作为长三角地区物流集散地,宁波机场的地理位置十分优越,2~3小时内可覆盖上海、杭州等长三角主要城市。宁波机场高效畅通的物流环节,快捷便利的冷链运输,最大程度保证了车厘子以最新鲜、最可口的状态进入市场,为丰富市民餐桌提供便利。

目前,宁波的生鲜产品种类变得更为丰富。上半年宁波空港已累计入境30批次相关产品,品种主要包括车厘子、冰鲜金枪鱼、冰鲜鲑鱼、活龙虾等生鲜产品,生鲜类产品进口逐渐步入常态化。



## 避暑安徽探秘天堂寨四日游 918元全包价!

暑期优惠不断、新品不断,现推出合肥四日游:漫步淮河路步行街,游览李鸿章故居;在合肥市最大夜市一罍街,享受舌尖上的合肥;游览天堂寨国家5A级森林公园景区,观天堂寨五大瀑布,俯首鸟瞰江淮大地壮丽画卷;游览白马大峡谷景区,体验白马峰的惊险刺激,领略大别山的雄伟壮观;赴三河古镇,游览秀丽而繁华的镇内景色;于安徽省博物馆,了解安徽历史文化特色。一

价全包,纯玩无购物!  
线路:安徽合肥、天堂寨汽车4日游发团:7月22日、8月5日  
价格:918元/人  
报名及投诉电话:87651111  
QQ群:411030887  
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)  
达人旅游网:www.57676.com  
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)